
第 52 回伝統建築文化推進協議会	

定例会式次第	

平成 29 年１月２４日（火）	

於	 築地	  
PM.7:00〜8:30	

	

１．会員状況報告	

上遠野氏休養のため、上遠野氏要望により当該期間田代氏が暫定的に事務的運営を後継

しております。よろしくお願い申し上げます。	

＊５月３０日開催いたしました第２回総会に際し会員として表明頂きました方が、１８	 	 	

名でした。引き続きよろしくお願いいたします	

目標５０名以上で常時出席者１0 名です。	

初出席の方は自己紹介をお願い致します。	

	

２．例会議題	

-１．会員近況報告	

狩野会員	

・只見町は悉皆調査の準備調査をしている	

・会津美里町の歴史まちづくり法にかけるための調査を初めている。	

・夏ぐらいに会津美里の皆さんに見学をしてもいいのではないかと考えている。	

	

渡邉会員	

・木更津の駅前のかつてダンスホールであった倉併設の建物を登録文化財にして、再生

しようとしている。	

・尾道は空き家再生は行われていても歴史的建造物を残そうという建築関係者は少ない

状況。	

	

山中会員	

・ビル関係の仕事ばかりで特に活動できていない。	

	

高橋会員	

・金剛組の関わった現場をマップにプロットしてみた	

・伝統的建築物の 3D をシェードというソフトで作成し、将来は文化財の 3D データなど

も作ってみたい。	

	

根本会員	

・環翠楼について風呂と庭の修理見積り、屋根の修理見積もりを提出したが、その際、

むしろ別館といわれている一番奥の建物の見積りを依頼された。	

・見たところ、構造躯体がかなり傷んでいるようで、調査のためには足場をかける必要

だと判断したため、見積りを控えている状況。	



	

田代会員	

・別添の家具室内史学会のシンポジウムが 6 月 3 日愛知で行う。皆さんに紹介したい。	

http://www.jpshift2008.org/convention.html	

・例会にて行う研究課題について更新したいのでメール展開を行うので提案願いたい。	

	

-２．今年度の活動方針	

1，去年から話題に上がっていた会員関係の行事等に参加する。	

ついては会員各位の情報をいただきたい。	

2，例会にて発表する研究課題のリストを更新したいので各自記入お願いします。	

	

-３．総会について	

場所候補：建築会館。	

	

３．今後の会員の発表の見直しについて	

	 ・只見の調査について（狩野会員）	

	 ・会津美里町「歴史文化基本構想策定」について（狩野会員） 
 ・歴史的建造物のデータベースの作り方（高橋会員） 
 ・写真測量について（山中会員） 
 ・尾道ガウディハウス、ゲストハウスの現状と今後の予想（渡邉会員） 

・大規模木造旅館のご紹介（田代）	

	

	 ４.次回定例日及び、イベント日等	 メールにて決定とする。	

	 日時：平成２９年２月２１日（火）18：30～20：00	

場所：同上 
連絡先	 事務局担当	 田代信子	

	 	 	 			 TEL／FAX:045-845-6221	（昼間留守中は留守電へお願い致します）	

E-mail:nonnon@anno-spero.org	

								※出欠の連絡は、田代信子会員宛お願い致します。	


